Exercice) 1) : Mettez des articles indéfinis convenables :

1- C'est .....oignon (masc) . J«

2- C'est .....cerise. (fém.) 355

3- C'est .....poulet. )masc) d>l>s

4- Ce sont .....tasses de café. 554all z1.3
S Cest .o salade. (fém.) dalw

6- C'est.....pomme. (fém.)d> a3

7- C'est ......couteau.(masc.) S

8- Ce sont ..... riz. .(masc.) 1

9- Ce sont ....bureaux. .(masc. Plu.) «3l5e

Exercice (2) Choisissez la bonne réponse dswowall &l>-31 yzs.|

1- Sur la table, il y a.......pomme. 4> (un- une - des)
2- J'achéte .....baguette. i3 y3ae (des-un- une)
3- Ce sont .....fromages. yL=>! (un-une - des)

4- Ma mére achéte ....pain. 3> (une- un- des)

5- Nous mangeons....fraise. dsly% (un- une - des)

6- C'est ....eau. =l (un- des- une)

7- Ce sont .....bateaux. 3,!9) (une- un - des)

8- C'est .....restaurant. eks (un- une - des)

9- C'est .....tomate. pblab (des- un- une)



